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b= a+b; 
y= x || y; 
x= x && y; 
if (x || y && !x) 
                 cout<<x<<y;  

 

while (b<a) 
     if (!y || (x && y)) 
                cout<<x<<y; 

 

while (b<a) 
if(!y || (x && y)) 

cout<<x<<y; 

 

y= !y; 
while (b<a) 
     b= -b*a; 
     if (b<0) 

cout<<x<<y; 
          b=-b; 
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  برابر است با: aمقدار  a+= ! a + ! aباشد، پس از اجراي  - 2برابر  a. درصورتيكه مقدارمتغير 1

  - 4 د.  0 ج.  1 ب.  -2 الف.  

  خروجي برابر است با:. در قطعه برنامه زير حاصل 2

  162,0 الف.    

  162,1 ب.    

  81,0ج.    

  81,1 د.   

int i=5, j=20; 

int x=i<<5 | j>>3; 

int y= i>>2 & j<<2; 

cout <<x<<y;  

  در پايان اجراي دستورات مقابل كدام است؟  x. مقدار 3

  1 الف.    

  11  ب.    

  20 ج.    

  -10 د.    

 

unsigned char x=10, y; 

y = !x+1; 

x+=y; 

  

  . خروجي مقابل كدام است؟4

  - 13 الف.   

  -7 ب.   

  3 ج.   

  -11 د.   

a=2; k=5; 

switch (a)  
{ 

       case 1: k+=a; 

       case 2: k-=a; 

       case 3: k=k+a*3; 

       case 4: k=-k-a; 

} 

cout<<k;  
  شود؟ چندبار تكرار مي for (i=0; i=10 ; i++). حلقه 5

  بي نهايت د.  11 ج.  10 ب.  9 الف.  

  در كداميك از موارد زير صفر بار اجرا خواهد شد. coutدستور  y=falseو  x=trueو  b=-7و  a=5. اگر 6

  

  ب.      الف.   

  

  
    
  د.                .ج  
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        6666 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  . خروجي برنامه زير كدام است؟7

 AACC الف.   

  ABCD ب.   

 BBDD ج.   

  AB د.   

 

int a; 

static char c[]="ABCD"; 

for (a=0; c[a] != '\0'; a++) 

      if(a%2==0)  cout <<c[a] << c[a]; 

  

  

  است؟ نادرست. در برنامه زير كدام خط 8

  2خط  الف.   

  5خط  ب.  

  6خط  ج.  

  7خط  د.  

1    void f1( const int *xptr)  

2    {  *xptr = 100; } 

 

3    void main() 

4    {  int x,y; 

5        int * const ptr=&x; 

6        f1 (&y); *ptr=7; 

7    ptr=&y;}       

  

  يابد؟ حلقه زير خاتمه مي iبه ازاي چه مقدار  k[i]=i (i=0,1,2,…,50)آرايه اي خطي باشد كه  k. فرض كنيد 9

  4 الف.   

  5 ب.   

  19 ج.    

  20 د.  

i=2; 

while (k[i] <20) 

{ 

       k[i]= k[i-1] *3; 

       i=i+1; 

} 

بـا   iبايت حافظه را اشغال كند و مقدار نسـبت داده شـده بـه     2. برنامه اي شامل دستورهاي مقابل است. اگر هر عدد صحيح 10

  عبارت است از: pi*باشد مقدار  F9Eبا نشاني  jو مقدار نسبت داده شده به  F9Cنشاني 

  30 الف.   

  65 ب.    

  F9E ج.    

  FA2 د.   

int i,j=25; 

int *pi, *pj=&j; 

... 

*pj=j+5; 

i=*pj+5; 

pi=pj; 

*pi=i+j;  
  برابر است با: a. با اجراي تكه برنامه زير مقدار عناصر آرايه 11

  0  1  2  3  17  18 الف.   

  0  1  2  3  18  19 ب.   

  0  1  2  17  18  19 ج.   

  0  1  2  17  19  5 د.   

int a[16] = {0,1,2,3,4,5}; 

int * i= a+3; 

*++i=17; 

*i++=18; 

*i=19;  
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        6666 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

char *s="this is test"; 

while (*s++) 

     cout << *s;  
  

#include <stdio.h> 
void test (int *, int *, int); 
main() 
{    int x=2, y=3, z=4; 
      cout <<x<<y<<z; 
      test (&x, &y, z); 
      cout <<x<<y<<z; 
} 
void test (int *z, int * y, int x) 
{ *z+= x-*y; 
   x+=5; 

   *y-=*z-x;  
} 

  

# include <stdio.h> 

int value=0; 

void calc () 

{ 

      int value=1; 

      cout << ++value*2; 

} 

 

void main() 

{ 

      int i; 

      for (i=0; i<4; i++) calc(); 

}  

  

  . خروجي قطعه برنامه مقابل كدام است؟12

  this is tesالف.   
  this is testب.   
  this is testt ج.   
                  his is testد.   
      
  
  
  
  
 

  . خروجي برنامه زير كدام گزينه است؟13

 

   

   234و 993 الف.  

  234و 399 ب.  

  234و 394 ج.  

  234و 493 د.  

  

  

  

  

  

  . خروجي برنامه زير كدام است؟14

  

  2468 الف.

  3579 ب.

  4444 ج.

  46810 د.
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        6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  # include <stdio.h> 

void show (void) 

{ 

      static int i=0; 

      cout << i++; 

} 

 

void main() 

{ 

      int i; 

      for (i=0; i<3; i++) show(); 

} 

  

 

int ax (int k, int p) 

{ 

      if (k==1) return (p); 

      else  

           if (k%2==0) return (ax (k/2, p*2)); 

      else return (p+ax(k/2, p*2)); 

} 

  

 
 

int ax (int k, int p)  

enum flower {maryam, rose, linda, aligol} f1; 

flower f1; 

char a[][10] ={"maryam", "rose", "aligol"}; 

cin>> f1; 

for (f1; a[f1+1]{10}; cout<<a[f1++]); 

  

 

  

  . خروجي برنامه زير كدام است؟15

  

  0  0  0 الف.  

  0  1  2 ب.  

  1  2  3 ج.  

  1  3  2 د.  

  

  

  

  را بعنوان ورودي دريافت نمايد، چه عددي را برمي گرداند؟ 15و  12. تابع زير اگر دو عدد 16

  60 الف.

  180 ب.  

  240 ج.  

   20 د.  

  

  

  دهد؟ . برنامه روبرو چه عملي را انجام مي17

  

  

  

  

  

  

  خطا الف.  

  افتد. مي loopدر  ب.  

  تمام عناصر آرايه را چاپ مي كند. ج.  

  از عنصر خاصي در آرايه شروع كرده و تا آخر آرايه را چاپ مي كند. د.  

  

  

  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



 
        

        

        

                25252525        ههههبرنامه سازي پيشرفتبرنامه سازي پيشرفتبرنامه سازي پيشرفتبرنامه سازي پيشرفت        

                60606060        ))))1115068111506811150681115068((((    - - - - علوم كامپيوتر(تجميع)  علوم كامپيوتر(تجميع)  علوم كامپيوتر(تجميع)  علوم كامپيوتر(تجميع)       -فناوري اطلاعات (تجميع)فناوري اطلاعات (تجميع)فناوري اطلاعات (تجميع)فناوري اطلاعات (تجميع)        
 

                -- -- -- --         ))))2222((((    دو دو دو دو         
        

        6666 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

   

  يابد؟ است . چند بايت از حافظه به اين اجتماع اختصاص مياجتماعي به شكل روبرو تعريف شده . 18

  بايت 100الف.   

  بايت  12ب.   

  بايت 14ج.   

  بايت  2د.   

  . خروجي تكه برنامه مقابل برابر است با:19

  ABCDEFGLL الف.     

  HKMABCDEFGLL ب.     

ها استفاده  توان از عملگرهاي محاسباتي براي رشته نمي ++cدر زبان  ج.    

  نمود.

  HKM د.      

 

string s1="ABCDEFG"; 

string s2="HKM"; 

string s3=s1+"LL"; 

s2+=s3; 

cout <<s2; 

  . خروجي قطعه برنامه زير برابر است با:20

 PATTTNOOR الف.      

 PAYTTT ب.     

 PAYETTTOOR ج.      

  PAYAME TTT د.      

 

string s="PAYAME NOOR"; 

s.erase(3,2); 

s.replace(4,2,"TTT"); 

cout<<s; 

  است؟ نادرست متغيري از نوع صحيح باشد، كدام تعريف nآرايه اي از كاراكترها و  str. اگر 21

 ;float x= n* 1.5 +43 ب.  ;int k= atoi (gets (str)) الف.  

 ;int k[n] د.    ;int k= strlen(str)-1 ج.  

 

معرفي شده است، كدام  ;int Employee(const char *, const char *)تابعي به صورت   Employee. داخل كلاس به نام 22

  گزينه درست است؟

  باشند. constنمي توانند  * charآرگومانهاي از نوع  الف.  

  شود. تعريف تابع سازنده حتما بايد به صورت كامل جلوي آن نوشته ب.  

  بايد حذف شود. intتابع سازنده نمي تواند مقداري را برگرداند لذا  ج.  

  نوشته شود. voidخروجي تابع سازنده حتما بايد از نوع  د.  

   

Union 

{ int k;  

   int l; 

   char a[10]; 

}t; 

t.k=12; 
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        6666 ازازازاز 6666 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  كدام گزينه صحيح است؟  استفاده شده است. a+(a+t)براي باز كردن فايل از مود  fopenدر دستور . 23

  كند.  كردن اطلاعات به انتهاي آن باز مي  الف. فايل از نوع متني را براي اضافه  

  كند.   ب. فايلي را به عنوان خروجي باز مي  

  كند.   ج. فايل موجود از نوع متني را به عنوان ورودي و خروجي باز مي  

  كند.  د. فايلي را براي اضافه كردن اطلاعات به انتهاي آن باز مي  

  برنامه زير كدام خط از دستورات خطاي كامپايلري دارد؟ . در تكه24

  6خط  الف.    

  13خط  ب.    

  14خط  ج.   

  14و  13خط  د.   

1    calss base  
2    {  int x; 
3    public : 
4    void setx(int n) {x=n;} 
5    }; 

 
6    calss derived: private base 
7    {   int y; 
8    public: 
9    void sety(int) {y=n;} 
10   }; 

 
11    void main() 
12    {  derived ob; 
13        ob.setx(10); 
14        ob.sety(20); 
15    }       

دهـي (=) را بـراي    خـواهيم عملگـر نسـبت    رود. مـي  بكار مـي  (x,y)جهت ذخيره يك نقطه در مختصات دكارتي  coord. كلاس 25

  دهد؟ كار را انجام مي ربارگذاري كنيم. كدام تابع عضو اينمختصات نقاط س

  الف.

coord operator=(coord ob1, coord ob2) 

{ 

       ob1.x=ob2.x; 

       ob1.y=ob2.y; 

       return ob1; 

} 

  ب.  

coord operator :: (coord ob2) 

{ 

       x=ob2.x; 

       y=ob2.y; 

       return *this; 

}  
  

  ج.

coord operator=(coord ob1) 

{ 

       ob1.x = x; 

       ob1.y = y; 

       return *this; 

}  

    

  د.

coord operator  :: (coord ob1, coord ob2)= 

{ 

       ob1.x=ob2.x; 

       ob1.y=ob2.y; 

       return *this; 

} 
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